

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**засідання Правління Громадської ради**  
**при Дніпровській міській раді**

10 травня 2018 року  
11.00

м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького 75,  
к. 706

На засіданні присутні:

Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Л. В., члени правління – голови комітетів Громадської ради при Дніпровській міській раді: Грищенко Г. Ф., Штепенко Ю. В., Волкова О. В., Мірошніченко М. О., Крушельницька Т. А., Ростовцев О. Ю., секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді Мальцева О. Є., член Громадської ради Кожина Н. О., член батьківського комітету Чернявський С. В.

**СЛУХАЛИ:**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала порядок денний засідання:

Порядок денний:

1. Інформування голів комітетів про стан підготовки запланованих питань на розгляд загальних зборів ГР ДМР та інших заходів ГР ДМР відповідно до затвердженого плану роботи ГР ДМР на 2018 рік. Визначення черговості розгляду питань на загальних зборах ГР ДМР та проведення заходів на 2 квартал 2018 р.
2. Розгляд пропозицій по проекту рішення ГР ДМР з кадрових питань (виключення зі складу ГР ДМР її членів, які не брали участі у діяльності ГР ДМР та її робочих органів два рази поспіль без поважних причин) за результатами аналізу протоколів проведених засідань комітетів та протоколів загальних зборів ГР ДМР з 31.01.2018 р. по 09.05.2018 р.
3. Інше.

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРШИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання.

**СЛУХАЛИ:**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді доповіла, що на засіданні Правління присутній активіст Сергій Чернявський і для того щоб його заслухати запропонувала спочатку розглянути питання.

Рішення прийнято одногolosно.

**ВИРІШИЛИ:**

Заслухати питання «інше».

**Інше**

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді надала слово Чернявському С. В.

Чернявський С. В. доповів, що за результатами зборів батьків було вирішено зареєструвати Громадську організацію «БАТЬКІВСЬКА РАДА МИСТЕЦЬКИХ ШКІЛ ДНІПРА», яка буде захищати права та інтереси батьків діти яких навчаються в мистецьких школах. Також було вирішено обрати головою організації Чернявського С. В.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначив, що необхідно створити робочу групу Громадської ради при Дніпровській міській раді з питань реформування мистецьких шкіл міста Дніпро і включити в її склад фахівців та науковців. Запропонував Громадській раді провести найближчим часом широке громадське обговорення питання реформування мистецьких шкіл міста і запросити на нього директорів шкіл, фахівців, батьків, представників влади тощо. Підкреслив, що це необхідно для того щоб всі могли висловити своє бачення реформування шкіл, висловити свою думку з цього приводу та визначитись чи мистецькі школи необхідні всім, чи навчання в них буде лише для тих, хто буде пов'язувати своє життя з мистецтвом і навчатись далі в консерваторіях.

Чернявський С. В., заперечив та зазначив, що 23 травня на сесію міської ради буде винесено питання реформування мистецьких шкіл і часу на громадські обговорення немає. Тому громадські обговорення це буде затягування процесу, а вирішувати питання необхідно швидко. Додав, що мистецькі школи дійсно потребують реформування, але це питання необхідно ще вивчати і позичати досвід інших міст.

Необхідно створити невелику робочу групу, яка буде тісно співпрацювати з департаментом гуманітарної політики міської ради. Треба вимагати зняття з черги денної сесії міської ради рішення про реформування мистецьких шкіл і готувати концепцію на 2019 рік з бюджетом. До складу робочої групи повинні увійти депутат від профільної депутатської комісії, спеціаліст від департаменту гуманітарної політики, громадськість та представник Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала Кожину Н. О. на голову робочої групи з питання реформування мистецьких шкіл.

Запропонувала написати запит на департамент гуманітарної політики міської ради з проханням делегувати спеціаліста для роботи в робочій групі.



Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував створити робочу групу при Громадській раді для того щоб вона координувала діяльність малої робочої групи. Зазначив, що Громадська рада повинна займатись своїми питаннями

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що Регламентом Громадської ради при Дніпровській міській раді не передбачено малих чи великих робочих груп, є робочий орган.

Зауважив, що рішення робочої групи повинно затверджувати не велика або мала робоча група, а Загальні збори Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Запропонував зібрати Загальні збори на 17.05.2018 та звернутися до Дніпровської міської ради з проханням перенести розгляд питання реформи мистецьких шкіл на іншу сесію.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала Ростовцеву О. Ю., як голові комітету з гуманітарних питань Громадської ради курирувати питання реформування мистецьких шкіл.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді заперечив, та відповів, що може бути радником Кожиної Н. О. Зауважив, що робоча група це орган який наділений повноваженнями щодо підготовки рішення та винесення його на розгляд Загальних зборів Громадської ради.

Додав, що на сьогодні є два завдання: відкласти розгляд сесією міської ради проекту рішення щодо реформування мистецьких шкіл і зрозуміти як мешканці міста бачать діяльність цих шкіл.

Кожина Н. О., член Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що Громадська рада зобов'язана підтримати мешканців міста та підтримати петицію проти реформування мистецьких шкіл або провести форум.

Чернявський С. В., зауважив, що прийняття рішення щодо реформи мистецьких шкіл створить великий і негативний резонанс в суспільстві.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за проведення Загальних зборів Громадської ради 17.05.2018 та винести на голосування зборів питання створення робочої групи з питання реформування мистецьких шкіл в місті Дніпро із запрошенням представників громадськості. Головою робочої групи призначити Кожину Н. О.

Рішення прийнято одногосно.

**ВИРІШИЛИ:**

Скликати Загальні збори Громадської ради при Дніпровській міській раді 17.05.2018 та винести на розгляд питання створення робочої групи з питання реформування мистецьких шкіл в м. Дніпро. Доручити Кожиній Н. О. підготувати документи щодо діяльності робочої групи.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала проголосувати за порядок денний Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді і включити в нього першим питанням реформування мистецьких шкіл, друге питання – кадрове, третє – інше.

Рішення прийнято одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

затвердити порядок денний Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

**Розгляд пропозицій по проекту рішення ГР ДМР з кадрових питань (виключення зі складу ГР ДМР її членів, які не брали участі у діяльності ГР ДМР та її робочих органів два рази поспіль без поважних причин) за результатами аналізу протоколів проведених засідань комітетів та протоколів загальних зборів ГР ДМР з 31.01.2018 р. по 09.05.2018 р.**

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді надала слово головам комітетів щодо відвідування засідань комітетів членами Громадської ради.

Голови комітетів доповіли щодо відвідування членами Громадської ради засідань комітетів.

Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонувала головам комітетів передивитись їхнє членство у двох комітетах відразу та поставити це питання іншим членам Громадської ради. Оскільки із-за того, що деякі члени входять в два комітета відразу неможливо зібрати кворум.

Богачева Л. В., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді поставила на голосування питання щодо надання секретарю Громадської ради головами комітетів статистичної інформації щодо відвідування членами Громадської ради засідань комітетів.

Рішення прийнято одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**



Надати до 14.05.2018 секретарю Громадської ради при Дніпровській міській раді інформацію щодо відвідування засідань комітетів членами Громадської ради при Дніпровській міській раді.

**Голова Громадської ради**



**Л. В. Богачева**

**Секретар Громадської ради**



**О. Є. Мальцева**